


versenyzokkel az idényen kiviil? Eqyszerii... segitenek a kereskedéknek
értékes druik szdllitdsdban! Néhdny kereskedé azonban kissé mohovd S—
vdlik a megbizdsok sordn. Vajon az osszes vdsdrolt dru elfér majd a
karavdnjukon, vagy elveszitenek mindent, mielott el tudtdk volna adni

az értékes tdrgyakat? Veqyél részt a sivatag legnépszeriibb drverésén,
csillogtasd meqg a képességeidet, hogy te lehess a leggazdagabb
kereskedo!

MARTI0ZEKOK
1 TORONY 5 KARAVAN 4 TEVEVEL 5 SIVATAGI SATOR

120 ERME

egyiptomi fontban

EXTRA ELADASJELZ0 ~ KEZDOJATEKOS JELOLO 1 FUGGELEK 1 TAROLO

(Piramis insert + tarolo)
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- ‘[] Minden jatékos vegyen el egy, a valasztott szinnel megegyezd szinii

ATEKINTES

Ebben a jatékban egy tevekaravannal rendelkezé keresked6vé valhatsz. Arukra kell licitdlnod és csak egy célt kell szem el 6tt
tartanod... a minél nagyobb profitot! Azonban hatil sok arut gy(ijtesz, akkor a tevéid tilterheltek lesznek, és az értékes
targyak leesnek, és azok orokre a sivatagban ragadnak.

INUATEKCERIA

Ha a jaték végén te vagy a leggazdagabb kereskedd, akkor megnyerted a jatékot.

karavant, egy sivatagi satrat, valamint minden tipusii aruhoz 1-1
értékesitési segédletkartyat.

Epitsd 6ssze a tornyot, majd helyezd azt a jatéktér kozelébe.

Keverd meg az arukartyakat, és helyezd ket a torony felsd részére.
Az also rész a dobdpaklinak biztosit helyet.

Helyezd a leskel6désjelzoket (5x), extra eladasjelzdket (5x 0)
és a kezddjatékos jelolot @& a torony mellé.

Helyezz a jatékosszamnal eggyel tobb piaclapkat a jatéktér
kozepére ligy, hogy azoknak a kék oldaluk nézzen felfelé:

a5 jatékos esetén 6 piaclapkara lesz sziikséged.

a4 jatékos esetén véletlenszeriien tavolits el 1 piaclapkat.

i 3jatékos esetén véletlenszeriien tavolits el 2 piaclapkat
(egyet az A-B-C és egyet a D-E-F jelzés(i lapkakbol).

A fel nem hasznalt piaclapkakat helyezd vissza a jaték dobozaba.

Helyezd a lapkan feltiintetett szami arukartyat a piaclapkak ala.

Az [ | ikon jeldli a képpel felfelé és egymas ala felforditott =
kartyak szamat, az [#iG88 ikon pedig a képpel lefelé, egymasra
helyezend6 kartyak szamat.

Helyezd a piramist a tarolé talcajaba, valogasd szét az érméket Ossz minden jatékosnak 5 egyiptomi fontot (5x &F). A jaték soran az
értékiik szerint, majd tedd azokat a megfeleld rekeszbe. Végezetiil erméket mindenkinek a satra mogott kell tarolnia ugy, hogy azt a tobbi
helyezd a tarolét a torony mellé. jatékos ne lathassa.
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= Eﬂlgte‘znnie a kiz6s készletbe, majd megkapja a kezdgjatékos jeléiot G .
] [&]

UATEKMENETE

@ ELADAS

ﬂ ARVERES

@ PIAC

NEAZIST=RARVERES

Minden fordulé egy arveréssel kezdddik, melynek segitségével eldontitek, hogy
ki legyen a kezddjatékos. Az aktualis forduldo arverésének tipusat a torony
legfels6 kartyaja hatarozza meg. A legtobb arverés ugyanazokat a szabalyokat
koveti, mint az alabbiakban ismertetett normal arverési alapszabalyok.

Megjegyzés: Az dsszes kiilonleges drveresi szabalyt megtaldlod a fiiggelékben.

Ha a toronyban nincs kartya, akkor a normal arverést kell hasznaini.

NORMAL ARVERES

Mindannyian érméket hasznaltok titkos tétként a kezetekben, és egyszerre
feditek fel 6ket. A legmagasabb téttel rendelkezé jatékos nyeri az arverést. A
nyertesnek a felajanlott dsszeget a kozos készletbe kell tennie, a tobbi
jatékos pedig visszateheti érméit a satruk mogé. Az arverés fazis gydztese
kapja meg a kezd6jatékos jelolot W

Megjegyzés: A jatekosok barmilyen dsszeggel licitalhatnak, akar 0-val is.

Holtverseny esetén a masodik legmagasabb tét nyer. Ha még igy is
dontetlen az allas, akkor a kovetkezé legmagasabb tét nyer. Ha az Osszes
jatékos kozott dontetlen vagy tobbszoros dontetlen van, mindenki visszaveszi a
tétjét, és meg kell ismételnetek a tétrakast. Ha tovabbra sincs nyertese az
arverésnek, akkor a kezddjatékosnal marad a kezddjatékos jelols O, majd
mindenki megtarthatja a felajanlott dsszeget. Ha ez a jaték elsé forduldja
soran torténne, akkor valasszatok véletlenszeriien kezd6jatékost.

EF?. példa: E‘@EJ

Minden jatékos kivalasztotta, hogy mekkora dsszeget szeretne feltenni az arverésre,
majd egyszerre felfedték a tenyeriik tartalmat: Gergé 3, Marci 1, Eniké 1 és Istvan 3
érmét tett fel. Gergb és Istvan holtversenyben a legmagasabb tétet tette, ezét a
kévetkezd legmagasabb tét fog nyerni. Marci és Eniké is holtversenyben all, ezért
mindenki visszakapja az érméit, majd Ujrakezdik az arverést.

2. példa:

Gergb 3, Istvan 0, Eniké 1, Marci pedig 3 érmét tett fel. Gergd és Marci
holtversenyben all a legmagasabb tétnél, igy a kévetkezé legmagasabb tétet tevé
jatékos lesz a nyertes. Eniké nyerte meg az arverést 1 érmével. Erméjét be kell

Fontas: £gy jatékos, aki O-t tett, akkor tekintheto a legmagasabb tétnek,
ha a tobbi jatékos tétje holtversenyben all.
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Mindenki valasszon egy korabban még nem valasztott piaclapkat, kezdve a
¥V birtokosaval, folytatva az éramutaté jarasaval megegyezd iranyban. A
kezd6jatékos sorrendben hajtsa végre az alabbiakat:

i Valassz egy piaclapkat, majd vedd el a rajta 16v6 érméket,
amennyiben ez lehetséges (kdte/ezo).

i Aktivald a piaclapka képességét (nem kitelezo).

Egyes piaclapkak azonnal alkalmazando képességet, mig masok
egy felzot ( = Q ) adnak. Az utobbit a kévetkezd fazisban
hasznalhatod majd (a piaclapkak képességeit a fijggelékben
taldlod).

a Vedd el az 0sszes arukartyat az adott piacrol, beleértve a képpel
lefelé forditott kartyakat is, amennyiben ez lehetséges, majd fedd
fel azokat (kotelezo).

i Helyezd az arukartyakat a tevékre (/dsd az alabbi példat) (Kotelezo).

Miutan elvégezted ezeket a lépéseket, a tobbi jatékos ismételje meg ezt a
fazist az Gramutato jarasaval megegyezd iranyban. A 2. fazis akkor ér véget,
amikor ezt minden jatékos végrehajtotta.

ARUKARTYAK TEVEKRE HELYEZESE

A frissen szerzett dsszes arukartyat fel kell raknotok a tevéitekre, és
mindegyiken mas-mas arutipusnak kell lennie. Ha egy arutipus egyszer

felkeriilt egy tevére, azt nem lehet atrakni egy masik iires tevére, eldszor el
kell adni az adott arut. Osszesen 4 kiilonboz6 tipusi arut szerezhettek a

jaték soran.

Ej'?példa: Eﬂ%
Istvan 5 érukértyat szerez a piacrol. Az dsszes képpel lefele forditott
kartyat is felfedi. Szerzett 3 kartyat, amelyeken egyenként egy sz6nyeg
taldlhato, 1 kartyat, amelyen két datolya és 1 kartyat, amelyen egy vaza
lathato. Eddig még nem tett szert sz6nyegre, igy azokat felhelyezheti egy lires
tevére. Mivel az egyik tevéjén mér széllit vazékat, igy az ujonnan szerzett

példanyt csak ide helyezheti el, és ugyanigy kell eljarnia a datolyaval is.
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TEVE TULTERHELESE

Miutan az osszes aru felhelyezésre keriilt a tevékre,
mindenkinek ellendriznie kell, hogy 1 vagy tobb
teve til lett-e terhelve. A karavanon Iévé szamok
azt jelolik, hogy az egyes tevék hany arukartyat
tudnak szallitani (3-6). Ha az arukartyak szama
meghaladja azt a mennyiséget, amit egy vagy tobb
arukartya felrakasakor egy teve el tud szallitani,
akkor az adott teve tilterheltté valik. A hatan 1évé
osszes aru, beleértve az ebben a kdrben szerzetteket
is elvesznek és eldobasra keriilnek.

E’ﬁ. példa:

Gerg6 6 arukartyat szerez a piacrol. A 2 tal banént és a
szbényeget az lres tevéire rakhatja. Az egyik tevéje vazakat
szallit, igy a most szerzett vazakartyakat erre a tevejére kell
helyeznie, igy ez a teve 6sszesen 6 vazat fog szallitani. Mivel
ez a teve legfeljebb 5 arukartyat vihet magaval, ezért tulterheltté
valik és az 0Osszes rajta 1évé vaza a dobopakliba kerdil,
beleértve az ebben a kbrben megszerzett harom vazat is.

NENZISISIELADAS]

Ebben a fazisban, a kezddjatékostol indulva az 6ramutatd jarasaval megegyezo

iranyban haladva, minden jatékos donthet Ggy, hogy elad egy arucsoportot. A

jatékosok a tevéik koziil CSAK 1 tevéjiikon Iévo aruk egy részét vagy teljes egészét

adhatjak el. Az eladasban segitségetekre lesz az értékesitési segédlet.

Az eladott termékek kartyait helyezzétek a dobopakliba. Az el nem

adott arukartyak a tevén maradnak. Az értékesitési segédletek 3 részb 6l allnak:
1. A kartya tetején az adott arutipusra vonatkozo értékesitési korlatozasok

talalhatok.

2. Az érmék jeldlik, hogy mennyi pénzt kapsz a sziikséges szami aruért

cserébe.

3. Az aru melletti szdm azt jelenti, hogy az adott fajtabol hany kartya
talalhato a jatékban.

A datolyakat csak harmasaval
lehet eladni. Ha a kartyak
csoportositasakor nem lehet
pontosan elérni a kivant
mennyiséget, akkor is el lehet adni
Gket, de az értékesitéshez
figyelembe vett mennyiség lefelé
lesz kerekitve a kovetkezd
legalacsonyabb 3 darabos egységre
(minimum 3, maximum 15).

Példa: 3 kartya 11 datolyaval 11 pénzért adhaté el.

A szényegeket legalabb 2 kiilonbozo
szinii szonyegkartyakbol allé
csoportban kell értékesiteni.

A vazakat legalabb 2 azonos formajl
vazakartyabol allo csoportban kell
értékesiteni.

Megjegyzés:

Egyes vazakdrtydkon kétféle
vdza koziil lehet valasztan,

A tevédre felpakolt gyiimolcsok koziil
a legalacsonyabb értékii
gyiimolcsfajtat kell el6szor eladnod.
A gyiimolcsoket egyenként vagy
azonos fajtaji csoportban is
eladhatod. (Példa: Amig van
granatalma a tevéden, addig nem
adhatsz el masfajta gyiimolcsot.)




E'_" 5. példa:
Az eladés fazisban Marcinak 4 lehet6sége van.
Datolyat, vazat, gytiimélcsét vagy szényeget tud eladni.

Az eqgyik tevéjén 4 datolya van (1 kartya
2 datolyaval és 2 kartya egyenkent 1-1
datolyaval). A 3 datolyat 2 egyiptomi

fontért tudja eladni. A maradék = & |
datolyakartya a tevéjén maradna. .;:_~_’rI
wlicl= @ Lo}
uts

A 2 egyforma vazat 3 fontért tudja eladni.

0 FOREULE

Miutan minden jatékos befejezte az eladas fazist, tegyél arra a piacra 1 fontot
a készletbdl, amelyiket egyik jatékos sem valasztott. Forditsd at azokat
a piaclapkakat, amelyeket a piac fazishan valasztottak. Ezutan téltsd fel dket
a toronybdl a megfeleld szami arukartyaval.

Fontas: Ellendrizd, hogy hany arukartya sziikséges azon a piacon, amelyet nem
valasztottatok. Adott esetben adj hozza felfelé és/vagy lefelé forditott kartyakat,
amig el nem éred az egyes tipusi kartyak sziikséges szamat. Végezetiil, ha egy
piacon a jelzettnél tobb képpel lefelé forditott kartya van, akkor nincs sziikség
semmilyen |épésre.

Ej'ﬂ 6. példa: E‘%J

A B1 piaclapkat ebben a kérben nem valasztottatok. Tegyél 1
fontot a készletbdl erre a piacra. Forditsd at a tébbi piaclapkat, és
toltsd fel ket arukartyakkal a kévetkezé fordulora. A B1 piaclaprol
hianyzik 1 felforditott kartya, ezért teqyél erre a piacra 1 felforditott

% kartyat, hogy elérjétek a minimalisan sziikséges kartyaszamot. Eljj
& [&]

Ha nincs elég arukartya a toronyban ahhoz, hogy az dsszes piacot megtoltsd,
akkor keverd meg a dobdpaklit, és toltsd fel a kimaradt piacokat. Ekkor az (ij
fordulé lesz a jaték utolsé forduldja. A kovetkezd fordulot az arverés fazissal
kezdjétek.

Fontos: Ha a fordulo elején valamelyik jatékosnak sincs pénze, akkor minden
jatékos kap 5 egyiptomi fontot (5x @) a készletbdl.

MAGYAR FORDITAS ES SZERKESZTES: Kasztel Artur
LEKTORALAS:  GélLinda

JATEKTERVEZES: Anna Oppolzer & Stefan Klof}
PRODUCER: Sophie Gravel

FEJLESZTES: Pierre-Olivier Gravel, Martin Bouchard
Chris Quilliams

ILLUSZTRACIOK:
GRAFIKUS TERVEZES: Maryse Hébert-Lemire, Stéphane Vachon, Tarek Saoudi
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A 2 granatalmas taljat 4 fontért tudja IE%

o

—_ eladni. Az ananaszos taljat nem
o || adhatja el, mert a karavanjaba rakoft

: legalacsonyabb értékii gyiimblcsbket

it ) f[ e | kell els6sorban eladnia.
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| Végiil gy dént, hogy elad 5 kiilénbozs
szényeget 18 egyiptomi fontért. A masik
] sarga szényeg pedig a tevején marad.

%

A TORONY KIMERITESE

Egy piac képességének aktivalasakor, ha 1 vagy tobb arukartya hiizasa soran
nincs arukartya a toronyban, akkor keverd meg a dobopaklit, és sziikség
esetén hizd fel onnan a hianyzé kartyakat. Mivel a dobopakli Gjrakeverése
kivaltja a jaték végét, igy a kovetkezd forduld lesz a jaték utolsé forduldja.

7. példa: E%

Gergé az A1 piaclapkat valasztia, majd hasznalja annak
képességét, huznia kell 3 kartyat. Felhtizza az utols6 2 kartyat, majd
megkeveri a dobdpaklit, hogy a képesség harmadik és egyben
utols6 kartyajat fel tudja hdzni. A jatékosok befejezik az aktualis

%arduk’)t, feltéltik a piacokat és megkezdik a jaték utolsé forduldjat. Eﬂ
&l =

AIATER VEE

Az utolso fordulé eladas fazisaban minden jatékos eladhat minden tevéjérdl 1
arut. Az eladas fazis szabalyait tovabbra is be kell tartani.

Az utolsé forduld végeztével szamoljatok meg, hogy mennyi pénzt gylijtottetek
ossze. A leggazdagabb jatékos nyeri a jatékot. Dontetlen esetén a
dontetlenben résztvevo jatékosok tevénként tovabbi 1-1 eladast hajtanak
végre. Az eladasokat kovetéen a leggazdagabb kereskedd nyeri meg a
jatékot. Ha még mindig dontetlen az allas, akkor a jatékosok osztoznak a
gybzelmen.

KESZITOK
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AZ ARVERESRE VONATK0Z0 KULONLEGES;SZABALY.0K

A hGzépakli legfelsé kartyajan 1évé szimbdélum jelzi, hogy melyik specidlis szabaly érvényesiil ebben a forduldban. Hasznéljatok a kordbban leirt szabalyokat, a
kovetkezékben részletezett médositasokkal kiegészitve.

A - o‘c,_J_a‘a_-'.\.-_t: -

=¥ D e 00 600 0. 010.f |2

A LEGMAGASABB AJANLAT

4. oldal), semmi sem valtozik.

A LEGALACSONYABB AJANLAT

A legalacsonyabb (de nem nulla) ajanlatot tevd
jatékos nyeri meg az arverést. Ha a
legalacsonyabb licitnél holtverseny alakul ki,
akkor a holtversenyben résztvevs jatékosok
ajanlatait figyelmen kivil kell hagyni, és a soron
kovetkezd legalacsonyabb tétet felajanlé jatékos
nyeri meg az arverést.

Fontos: A 0 érmét felajanlo jdtékosok soha nem nyerhetik meg az drverést.

D.6 .0 0 6l0 0. 9l0.f |1

A LEGTOBB DATOLYA

A legtobb datolya birtokdban lévé jatékos
ajanlatanak értékét 1-gyel magasabbnak kell
tekinteni. Ha tobb jatékos is azonos mennyiség(
datolyaval rendelkezik, akkor minden érintett
jatékos részesiil ebbdl az elénybdl.

Fontos: Ha egyik jatékosnak sincs a karavanjdn datolydja, akkor a szokdsos

szabdlyok lépnek érvénybe.

A HARAPOS TEVE

A kezdGjatékos jelol 6t wéppen birtoklo jatékos
licitjét agy kell tekinteni, mintha az 1-gyel
alacsonyabb lenne. Ha a kezddjatékos ezen
feltételekkel is meg tudja nyerni az arverést,
akkor a felajanlott érméket nem kell visszatennie
a kozos készletbe.

érvénybe, mivel ekkor még senkinél sincs a

=¥ D e 00 600 0. 010.f |2

FUGGELEK

SEMMI HOZTA SZERENCSE

Ha az egyik (és csak az egyik) jatékos 0 érmét
ajanlott fel, akkor ezzel megnyerte az aktudlis
arverést. Ha egynél tobben is 0 érmével szalltak
be a licitdlasba, akkor minden érintett jatékosnak
2 érmét kell befizetni a kozos készletbe (ha
valamelyik jatékosnak nincs elég pénze, akkor az

osszes pénzét be kell adnia), majd a licitdlas kimenetele a szokdsos szabalyok

szerint folytatédik.

Fontos: Ha az drverés nem eredményez nyertest, akkor senkinek sem kell
érmét tennie a kozos készletbe. Kezdjétek Gjra az drverést.

ol:

KETTES TILALOM

Az arverés soran nem lehet 2 egyiptomi font
értékd ajanlatot tenni.

HARMAS TILALOM

Az arverés soran nem lehet 3 egyiptomi font
érték( ajanlatot tenni.

SZEGENYEK TAMOGATASA

A karavanban a legkevesebb arukartyaval
rendelkez§ jatékos ajanlatanak értékét 1-gyel
magasabbnak kell tekinteni. Holtverseny esetén
minden érintett jatékos részesil ebbdl az
elénybdl.

Fontos: Ha egyik jatékosnak sincs még drukdrtydja a karavdnjan, akkor a
szokdsos szabalyok lépnek érvénybe.



KEPESSEGEI FUGGELEK

F Nevezz meg egy arufajtit (datolya, vaza, szényeg,

Vegyél el egy extra eladasjelz6t. Ezt barmelyik eladas
fazisban felhasznalhatod, hogy végrehajts egy tovabbi
eladast (a normal szabalyokat betartva).

gyumolcs) majd  forditsd fel a huazopakli legfelsé 3
| karty4jat. Ha az 4&ltalad megnevezett aru a felforditott
ﬁw kartydk kozt van, akkor azt magadhoz veheted (csak egyet).

Az el nem vett kdrtydk a dob6pakliba keriilnek. Fontos: Egyszerre csak egy extra eladdsjelz6d lehet. Ha

felhaszndltad, akkor a kovetkez8 fordulotol kezdve
megprobélhatod djra megszerezni.

Megjegyzés: Ha ezen piaclapka hatasanak kovetkeztében
w kartyat veszel el, akkor azt egy idében kell a tevédre
raknod a piaclapka alatt szerzett drukdrtydival.

Minden egyes lres tevéd utin hizz egy kartyat a
hazopaklibol.

Viélassz egy felforditott arukartyat ezen piaclapka aldl, Példa: Ha van két tevéd, ami nem szallit semmit, akkor

' majd cseréld ki egy masik piaclapka alatt 1évé felforditott %w ~ huzz két kartyat a hizépaklibdl.

drukartyaval, Megjegyzés: Az igy felhizott drukdrtydkat a piaclapka

alél  megszerzett &drukdrtydkkal egy idében kell
felhelyezned a tevékre.

Vilassz ki egy szényeg- vagy gyimolcskartyat egy masik m 3 ;q Vélassz ki egy datolya- vagy vazakartyat egy masik

" piaclapka alol, majd add hozza ezen piaclapka kinélatahoz. %w piaclapka al6l, majd add hozza ezen piaclapka kinalatahoz.

Hazz a jatékosok szamdaval megegyez8 darabszami kartyat a

M hazopaklibol. Az elsé kartyat képpel felfelé, a tobbit pedig képpel -
| lefelé forditva helyezd a jatéktérre. Vélassz a kinalatbol egy - Valassz egy tetsz6leges piaclapkét (ezt is beleértve), majd

kértyat, majd tedd azt félre. Ezutdn a tobbi jatékos az éramutaté LAr—— az ott taldlhaté képpel felfelé forditott arukartyak kozdl
jarasaval megegyezd sorrendben szintén valasszon 1 kartyat, amit ﬁw helyezz egyet a dobdpakliba.

f'? * azonnal fel is kell helyeznitk egy tevéjikre (ezzel akar

‘ talterhelést is eld lehet idézni).

m

Megjegyzés: Az igy szerzett drukdrtydt a piaclapka aldl
megszerzett drukartyakkal egy id6ben kell felhelyezned a tevékre (tehdt a kivdlasztést
kovetGen ideiglenesen félre kell tenned a kdrtyat, majd a piaclapka alatt [évé

kértyékkal egyidejileg kell elhelyezned azt).
‘ ' ,2;‘- ey, Valassz egy leforditott arukartyat ezen piaclapka alol, majd
' ( cseréld ki egy masik piaclapka alatt lévé felforditott

Azonnal dobj el egy arukartyat barmelyik tevédral.
/ BY v v arukartyaval.

Vegyél el egy leskel6désjelz6t. Barmely arverés fazisban
felhaszndlhatod, hogy megnézd egy valasztott piaclapka
alatt lévé osszes képpel lefelé forditott arukartyat (a
kivalasztott piaclapka eltérhet a végleges valasztasodtol).

@M Valassz egy leforditott drukdrtyat ezen piaclapka alél, majd
- anélkil, hogy megnéznéd, helyezd azt egy masik, egyik
jatékostarsad altal sem valasztott piaclapka ala.

Fontos: Egyszerre csak egy leskel6désjelz6d lehet. Ha
felhaszndltad, akkor a koévetkez8 fordulétél kezdve
megprobdlhatod Gjra megszerezni.



